

## **National Electric Power Regulatory Authority**

Islamic Republic of Pakistan

2nd Floor, OPF Building, G-5/2, Islamabad Ph: 9206500, 9207200, Fax: 9210215 E-mail: registrar@nepra.org.pk

Registrar

No. NEPRA/TRF-122/UCH-II-2008/4781-4783 December 28, 2010

Subject:

Corrigendum regarding Decision of the Authority in the Matter of Motion for Leave for Review filed by Uch-II Power (Pvt.) Ltd. (Case No. NEPRA/TRF-122/UCH-II-2008)

This is with reference to the decision of the Authority with respect to Motion for Leave for Review filed by Uch-II Power (Pvt.) Ltd. issued vide this office letter No. NEPRA/TRF-122/Uch-II-2008/6601-6603 dated 26<sup>th</sup> June, 2009.

- 2. At para 10.4 of the aforementioned determination para 9.1(a)(b)&(c) has been inadvertently mentioned instead of para 10.1(a)(b)&(c). In order to rectify this inadvertent error at para 10.4 of the aforementioned determination "para 9.1(a)(b)&(c)" may be read as "para 10.1(a)(b)&(c)."
- 3. Corrigendum to the Authority Decision communicated vide above referred letter dated 26.06.2009 is enclosed for information and further necessary action please.

Encl: As above

( Syed Safeer Hussain

Secretary Ministry of Water & Power 'A' Block, Pak Secretariat Islamabad

Copy to:

1. Secretary, Cabinet Division, Cabinet Secretariat, Islamabad.

2. Secretary, Ministry of Finance, "Q" Block, Pak Secretariat, Islamabad.



## CORRIGENDUM REGARDING DECISION OF THE AUTHORITY IN THE MATTER OF MOTION FOR LEAVE FOR REVIEW FILED BY UCH-II POWER (CASE NO. NEPRA/TRF-122/UCH-II-2008

Uch-II Power (Pvt.) Ltd. vide its letter No. 1.16.2/NEPRA/ar dated 6<sup>th</sup> December 2010 pointed out typo error in the Authority's determination dated 26<sup>th</sup> June 2009. Uch-II Power submitted that at Para 10.4 inadvertently 9.1(a)(b)&(c) was mentioned instead of 10.1(a)(b)&(c). Uch-II Power requested for correction of this inadvertent error. Uch-II Power also requested the Authority to issue clarification that all financing terms will be trued up at COD on actual as outlined in the NEPRA determination.

2. The Authority having considered the abovementioned letter is of the view that at Para 10.4 of the determination dated 26th June 2009, instead of 10.1(a)(b)&(c) inadvertently 9.1(a)(b)&(c) was mentioned, which is required to be rectified. Accordingly the same is being rectified and inadvertent error at Para 10.4 of the aforementioned determination para 9.1(a)(b)&(c) be read as para 10.1(a)(b)&(c). The Authority further considers that the Para 10.5.2 of its determinations dated 24th April 2009 is very clear on the issue of adjustment of financing cost at the time of COD; therefore does not require any further clarification in this regard.

## **AUTHORITY**

(Zafar Ali Khan)

Member

(Maqbool Ahmad Khawaja)

Member

(Ghiasu/ddin Ahmed)

Member

(Shaukat Ali Kundi) 24./2.20/C

Member / Vice Chairman

(Khalid Saeed)

Chairman

